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CONCURSO PÚBLICO 

MUNICÍPIO DE ARROIO DO PADRE/RS 
 

Agente Administrativo 
 

• Confira devidamente o material (CARTÃO DE RESPOSTAS e CADERNO DE QUESTÕES); se houver falha, solicite a 
substituição ao fiscal.  

• Este caderno de questões está assim constituído: 

• DISCIPLINAS Nº QUESTÕES 
Português 
Matemática 
Conhecimentos Gerais  
Legislação  
Conhecimentos Específicos 

10 
08 
06 
06 
10 

• Após conferir seus dados no cartão de respostas (NOME, Nº da INSCRIÇÃO e CARGO), assine no local indicado. 

• O CARTÃO DE RESPOSTAS é o único documento de correção, devendo ser preenchido com bastante atenção, à caneta 
esferográfica, azul ou preta, ponta grossa, marcando uma única alternativa em cada questão. Verifique no cartão de 
respostas as instruções para preenchimento. Não rasure, não amasse nem dobre o CARTÃO DE RESPOSTAS. É vedada a 
substituição do CARTÃO DE RESPOSTAS decorrente de erro cometido por candidato. 

• Se o CARTÃO DE RESPOSTAS contiver maior número de alternativas e/ou de questões, preencha apenas as 
correspondentes à sua prova; as demais ficam em branco. 

• Durante a realização da prova, não é permitida a comunicação entre candidatos nem a utilização de máquina 
calculadora e/ou similares, livros, anotações, réguas de cálculo, impressos ou qualquer outro material de consulta. 

• O tempo de duração da prova objetiva será de até 3 horas, incluído o tempo para preenchimento do Cartão de 
Respostas. O candidato somente poderá levar consigo seu caderno de provas após 1h contada do efetivo início das 
provas. Ao candidato que sair antes de uma hora contada do efetivo início das provas, será permitido copiar seu cartão de 
respostas, para conferência com o gabarito oficial.  

• Em todas as questões de legislação desta prova (se houver), serão consideradas as emendas e/ou alterações da 
legislação com entrada em vigor até a data do início das inscrições. Na prova de Português será exigida a norma 
ortográfica atualmente em vigor. Para responder às questões de Informática (se houver), a menos que seja informado o 
contrário, considerar que os programas mencionados se encontram na versão Português-BR e em sua configuração 
padrão de instalação, possuem licença de uso, o mouse está configurado para destros, um clique ou duplo clique 
correspondem ao botão esquerdo do mouse, e teclar corresponde à operação de pressionar uma tecla e, rapidamente, 
liberá-la, acionando-a apenas uma vez. 

• Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal da sala o CARTÃO DE RESPOSTAS devidamente preenchido e assinado. 

• Ao final da prova objetiva, os três últimos candidatos de cada sala de prova deverão permanecer no recinto, a fim de 
acompanhar os fiscais até a coordenação para o lacre dos envelopes, quando, então, poderão retirar-se do local, 
simultaneamente, após concluído.  

Direitos autorais reservados à Objetiva Concursos Ltda. Proibida a reprodução, ainda que parcial, sem autorização prévia. 

Boa Prova! 
 

Seriedade e ética: nós acreditamos nesses valores. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

  
Esta parte destacável serve para copiar as suas respostas, somente poderá ser destacada no ato da entrega do material na mesa do fiscal. 

 

01  02  03  04  05  06  07  08  09  10  
 
 
 

 

11  12  13  14  15  16  17  18  19  20  
21  22  23  24  25  26  27  28  29  30  
31  32  33  34  35  36  37  38  39  40  

Seriedade e ética: nós acreditamos nesses valores. 
 

 

Nome do(a) Candidato(a) 
 
 

Nº de inscrição 
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PORTUGUÊS 
 

O papel de parede venenoso pintado com arsênio que 
envenenou a Inglaterra do século XIX 

 
Um “segredo fatal” ameaçava as casas da burguesia 

britânica em meados do século XIX, e não se tratava da 
ausência de maiores cuidados com a higiene pessoal que 
_______ doenças variadas sobre a população, mas sim de 
seus papéis de parede. Mais precisamente, da tinta usada 
para colorir os papéis que adornavam as casas da época e 
que trazia entre os componentes de sua fórmula um dos 
cinco venenos mais letais do mundo, o arsênio, que passou a 
envenenar lentamente parte da população do país. 

Segundo historiadores, o principal nome por trás da 
crise era o de William Morris, o mais popular designer da 
época, que - além de assinar a estampa e fabricação de 
papéis de parede - era herdeiro de uma mineradora 
estabelecida como uma das maiores produtoras de arsênio 
da época.  

Apesar da toxicidade do elemento, ele era utilizado 
frequentemente para a fabricação de tintas com cores mais 
intensas e duradouras, presentes nos papéis decorativos, 
mas também em roupas, _______ e brinquedos. Isso 
acontecia porque as pessoas acreditavam que era preciso 
_______ diretamente o elemento para que ele pudesse 
envenenar alguém, ignorando o fato de que, especialmente 
a partir de uma superfície tão grande quanto uma parede 
inteira, o pigmento tóxico era capaz de lançar partículas e 
flocos de arsênio no ar e produzir um gás inodoro, porém 
letal. 

A situação se agravou especialmente na Inglaterra, 
mas, diante do fato de que o Reino Unido então ditava 
modas e exportava tendências de elegância e classe – e que 
assim os papéis de parede ingleses eram usados em casas 
por todo o mundo – causou uma crise com potencial global. 
Em meados de 1850, a situação já era noticiada nos jornais 
ingleses, tornando-se especialmente alarmada a partir de 
um incidente em 1862, quando algumas crianças vieram a 
falecer após arrancarem uma parte de um papel de parede 
para lamber o verde brilhante da estampa. 

(Fonte: Hypeness - adaptado.) 
 

1) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas do texto 
CORRETAMENTE: 
 
a) empunha I joias I injerir 
b) impunha I jóias I injerir 
c) empunha I jóias I ingerir 
d) impunha I joias I ingerir 
 

2) De acordo com o texto, assinalar a questão CORRETA: 
 
a) As pessoas acreditavam que o arsênio não era venenoso, 

por isso utilizavam-no como material de construção e em 
papéis decorativos de parede.  

b) William Morris, além de designer de papéis de parede, era 
um dos operários de uma mineradora estabelecida como 
uma das maiores produtoras de arsênio da época. 

c) A Inglaterra era o único país a exportar papéis de parede 
em meados de 1850, por isso causou a crise com 
potencial global.  

d) Apesar de ser um dos venenos mais letais do mundo, o 
arsênio era utilizado na fabricação de tinturas com cores 
mais fortes e duradouras. 

 

3) No texto, a oração sublinhada em “A situação se agravou 
especialmente na Inglaterra, mas [...] causou uma crise com 
potencial global.” classifica-se como: 
 
a) Coordenada sindética aditiva. 
b) Coordenada assindética. 
c) Coordenada sindética adversativa. 
d) Subordinada substantiva subjetiva. 
 

4) Assinalar a alternativa que apresenta um sinônimo da 
palavra “adornavam” (primeiro parágrafo): 
 
a) Alinhavam. 
b) Engalanavam. 
c) Comprometiam. 
d) Afeavam. 
 

5) Considerando-se o uso dos porquês, numerar a 2ª coluna 
de acordo com a 1ª e, após, assinalar a alternativa que 
apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Por quê  
(2) Por que  
(3) Porque 
(4) Porquê 
 
(_) ______ ela está sorrindo tanto?  
(_) Você disse que tinha que sair às 17h. ______? 
 
a) 4 - 2. 
b) 1 - 4. 
c) 2 - 1. 
d) 1 - 3. 
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6) Em relação à pontuação, analisar os itens abaixo: 
 
I. Ele foi ao mercado e comprou batatas, cenouras, e 

laranjas.  
II. João – o marido de Joana – não era muito inteligente.   
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

7) Considerando-se a regência verbal, marcar C para as 
sentenças Certas, E para as Erradas e, após, assinalar a 
alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(_) Fui no cinema ontem.  
(_) Gostamos deste novo cozinheiro.    
 
a) C - C. 
b) E - E. 
c) C - E. 
d) E - C. 
 

8) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas abaixo 
CORRETAMENTE: 
 
 Começou ___ trançar o seu cabelo fio ___ fio. 
 
a) a | a 
b) à | a 
c) a | à 
d) à | à 
 
 

9) Em relação à concordância verbal e nominal, se o termo 
sublinhado em “A chuva inundou a cidade e fez com que os 
moradores tivessem que se mudar.” fosse pluralizado, 
quantas outras palavras precisariam ser modificadas? 
 
a) Cinco. 
b) Quatro. 
c) Três. 
d) Dois. 
 

10) Em relação aos sinônimos, analisar os itens abaixo: 
 
I. Um sinônimo para a palavra “débil” é “frágil”. 
II. Um sinônimo para a palavra “simplório” é “esperto”. 
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
  
  

MATEMÁTICA 
 
11) A diagonal de um quadrado tem medida igual a 
10√2cm. Qual é a área desse quadrado, em cm2? 
 
a) 400 
b) 200 
c) 100 
d) 50 
 

 

 

 

12) Sabendo-se que a razão entre a quantidade de homens e 
de mulheres em certo evento é igual a 3/5, e que há um 
total de 400 pessoas nesse evento, ao todo, quantos 
homens há nesse evento? 
 
a) 250 
b) 200 
c) 175 
d) 150 
 

 

 

 

13) Certa torneira enche um recipiente com capacidade de 
80L em 5min. Supondo-se que essa mesma torneira seja 
colocada para encher um recipiente com capacidade de 
240L, ao todo, quanto tempo será necessário para que essa 
torneira encha esse recipiente?  
 
a) 15min 
b) 16min 
c) 17min 
d) 18min 
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14) Considerando-se o sistema linear abaixo, assinalar a 
alternativa que apresenta os valores de x e y que satisfazem 
o sistema: 
 

�2𝑥 + 3𝑦 = −1
𝑥 − 2𝑦 = 10  

 
a) 𝑥 = 4 e 𝑦 = −3 
b) 𝑥 = −4 e 𝑦 = −3 
c) 𝑥 = −4 e 𝑦 = 3 
d) 𝑥 = 4 e 𝑦 = 3 
 

 

 

 

15) Considere o conjunto de valores: {√83 , √225, �0,25, 
�0,1253  e √1353 }. Qual o valor modal desse conjunto? 
 
a) 15 
b) 2 
c) 5 
d) 0,5 
 

 

 

 

16) Sabe-se que o triplo de certo número somado com 5 e 
dividido por 2 é igual a 22. Sendo assim, assinalar a 
alternativa que apresenta esse número: 
 
a) 15 
b) 14 
c) 13 
d) 12 
 

 

 

17) João está passando pelo enfrentamento de uma virose e 
sente muito desconforto. Para que melhore, sua mãe lhe dá 
um remédio em gotas, receitado pelo médico. O médico 
indicou 6 gotas para cada 2kg, conforme o peso de João. Sua 
mãe deu a João, em um copo com água, o total de 171 
gotas. Quantos kg João pesa? 
 
a) 57kg 
b) 51,3kg 
c) 55kg 
d) 56,2kg 
 
 

 

18) Na prova objetiva de um concurso, acertei 40% do total 
das questões, errei 30% do total e deixei 12 questões sem 
responder. Quantas questões objetivas acertei? 
 
a) 40 
b) 24 
c) 12 
d) 16 
  
 
 
 
  

CONHECIMENTOS GERAIS 
 
19) Entre as principais mudanças estabelecidas pela Lei de 
Liberdade Econômica, de 2019, NÃO está: 
 
a) O fim da necessidade de alvará para as microempresas e 

empresas de pequeno porte. 
b) A emissão da carteira de trabalho preferencialmente em 

meio digital. 
c) A possibilidade de registros públicos em meio eletrônico. 
d) A vedação da emissão de certidões com prazo de validade 

sobre fatos imutáveis. 
 

20) Sobre a sustentabilidade que o crescente mercado de 
placas solares oferece, analisar os itens abaixo: 
 
I. A crise energética trouxe constantes aumentos na conta 

de energia, fazendo com que o retorno financeiro da 
energia solar se torne mais rápido. 

II. Os painéis solares não produzem energia no inverno.  
III. O sistema fotovoltaico pode ser removido do telhado.  
IV. Para usufruir da energia solar, deve-se utilizar sempre 

bateria. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e III. 
b) Somente os itens I, III e IV. 
c) Somente os itens II, III e IV. 
d) Somente os itens I e II. 
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21) Considerando-se as principais pastas de uma conta do 
Outlook 2013, numerar a 2ª coluna de acordo com a 1ª e, 
após, assinalar a alternativa que apresenta a sequência 
CORRETA: 
 
(1) Caixa de Entrada. 
(2) Caixa de Saída.  
(3) Itens Enviados. 
(4) Itens Excluídos. 
(5) Lixo Eletrônico. 
(6) Rascunhos. 
 
(_) Armazena as mensagens indesejadas. 
(_) Armazena as mensagens que estão em processo de envio 

pelo servidor. 
(_) Armazena as mensagens recebidas. 
 
a) 4 - 6 - 1. 
b) 5 - 2 - 1. 
c) 1 - 3 - 6. 
d) 4 - 3 - 6. 
 

22) Quando o usuário estiver trabalhando em um 
documento com outras pessoas, para ver as mudanças 
realizadas no documento pelos usuários, o Word 2013 
dispõe de um recurso que, quando ativado, marca todas as 
adições, exclusões, movimentações e mudanças de 
formatação. Esse recurso é chamado de: 
 
a) Painel de Mapeamento. 
b) Controlar Alterações. 
c) Macro. 
d) Hifenização. 
 

23) “É um tipo de spyware projetado especificamente para 
apresentar propagandas sem a permissão do usuário. 
Ele analisa os locais da Internet que o usuário visita e 
apresenta publicidade pertinente aos tipos de bens ou 
serviços apresentados lá.” Essa definição se refere ao: 
 
a) Adware. 
b) Screenlogger. 
c) Phishing. 
d) Keylogger. 
 

24) Considerando-se uma planilha do Excel 2013, a função 
inserida em B7 retornará como resultado: 
 

 
 
 
a) 10 
b) 12 
c) 5 
d) 62 
   

LEGISLAÇÃO 
 
25) De acordo com a Constituição Federal, são privativos de 
brasileiro nato os cargos de: 
 
I. Oficial das Forças Armadas. 
II. Governador. 
III. Presidente da Câmara dos Deputados. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens I e III. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Todos os itens. 
 

26) Em conformidade com a Constituição Federal, marcar C 
para as afirmativas Certas, E para as Erradas e, após, 
assinalar a alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(_) No caso de iminente perigo público, a autoridade 

competente poderá usar de propriedade particular, 
assegurada ao proprietário indenização ulterior, havendo 
ou não dano. 

(_) Nos termos da lei, é assegurada a proteção às 
participações individuais em obras coletivas e à 
reprodução da imagem e voz humanas, inclusive nas 
atividades desportivas. 

 
a) C - C. 
b) C - E. 
c) E - C. 
d) E - E. 
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27) De acordo com a Lei Orgânica do Município, marcar C 
para as afirmativas Certas, E para as Erradas e, após, 
assinalar a alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(_) A Câmara Municipal reunir-se-á ordinariamente de 15 de 

dezembro a 15 de fevereiro, independentemente de 
convocação, ficando em recesso nos demais períodos.  

(_) Somente o Presidente da Câmara Municipal poderá fazer 
convocações extraordinárias. 

 
a) C - C. 
b) C - E. 
c) E - C. 
d) E - E. 
 

28) Em conformidade com a Lei Orgânica do Município, 
analisar a sentença abaixo: 
 
No ato da posse bem como no término do mandato, os 
Vereadores ficam condicionados à apresentação de 
declaração dos bens e valores que compõem o seu 
patrimônio privado (1ª parte). A mesa da Câmara é 
composta por Presidente e Vice-presidente e por Primeiro e 
Segundo Secretários, os quais se substituirão nessa ordem 
(2ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
 

29) De acordo com a Lei Complementar Municipal nº 12 - 
Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Município, sobre 
as formas de provimento dos cargos públicos, numerar a 2ª 
coluna de acordo com a 1ª e, após, assinalar a alternativa 
que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Recondução.  
(2) Reversão.  
(3) Reintegração.  
 
(_) É o retorno do servidor aposentado por invalidez à 

atividade, no serviço público municipal, verificado, em 
processo, que não subsistem os motivos determinantes 
da aposentadoria. 

(_) É a investidura do servidor estável no cargo 
anteriormente ocupado, quando invalidada sua demissão 
por decisão judicial. 

(_) É o retorno do servidor estável ao cargo anteriormente 
ocupado. 

 
a) 1 - 2 - 3. 
b) 3 - 2 - 1. 
c) 2 - 3 - 1. 
d) 1 - 3 - 2. 
 

30) Em conformidade com a Lei Complementar Municipal 
nº 12 - Regime Jurídico dos Servidores Públicos do 
Município, analisar os itens abaixo: 
 
I. A jornada normal de trabalho de cada cargo ou função é a 

estabelecida em legislação específica, não podendo ser 
superior a 9h diárias e 45h semanais. 

II. O registro de ponto deverá ser realizado exclusivamente 
por meio de equipamento eletrônico. 

 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 
31) Na hipótese de prática de ato de improbidade 
administrativa que cause violação dos princípios da 
Administração Pública, entre as penas previstas: 
 
a) Haverá suspensão dos direitos políticos por até quatro 

anos. 
b) Haverá suspensão dos direitos políticos por até 12 anos. 
c) Haverá suspensão dos direitos políticos por até 14 anos. 
d) Não haverá suspensão dos direitos políticos. 
 

32) A Lei de Acesso à Informação dispõe que é dever dos 
órgãos e entidades públicas promover, independentemente 
de requerimentos, a divulgação em local de fácil acesso, no 
âmbito de suas competências, de informações de interesse 
coletivo ou geral por eles produzidas ou custodiadas. Nesse 
contexto, para viabilizar o cumprimento dessa obrigação, de 
acordo com a citada Lei nº 12.527/2011, assinalar a 
alternativa INCORRETA:  
 
a) Os órgãos e entidades públicas deverão utilizar todos os 

meios e instrumentos legítimos de que dispuserem, 
sendo obrigatória a divulgação em sítios oficiais da rede 
mundial de computadores (Internet). 

b) Os Municípios com população de até 20.000 (vinte mil) 
habitantes ficam dispensados da divulgação obrigatória 
na Internet, mantida a obrigatoriedade de divulgação em 
tempo real. 

c) Na divulgação das informações deverão constar respostas 
a perguntas mais frequentes da sociedade, entre outros. 

d) Os sítios deverão adotar as medidas necessárias para 
garantir a acessibilidade de conteúdo para pessoas com 
deficiência. 

 

33) Para fins da Lei nº 13.709/2018 - Lei Geral de Proteção 
de Dados Pessoais (LGPD), o trecho abaixo refere-se a: 
 
Dado pessoal sobre origem racial ou étnica, convicção 
religiosa, opinião política, filiação a sindicato ou a 
organização de caráter religioso, filosófico ou político, dado 
referente à saúde ou à vida sexual, dado genético ou 
biométrico, quando vinculado a uma pessoa natural. 
 
a) Dado anonimizado. 
b) Banco de dados. 
c) Dado pessoal. 
d) Dado pessoal sensível. 
 

34) Sobre os atributos dos atos administrativos, numerar a 
2ª coluna de acordo com a 1ª e, após, assinalar a alternativa 
que apresenta a sequência CORRETA:   
 
(1) Presunção de legitimidade. 
(2) Imperatividade.  
(3) Autoexecutoriedade. 
(4) Tipicidade. 
 
(_) Atributo pelo qual presume-se, até prova em contrário, 

que os atos administrativos foram emitidos com 
observância da lei. 

(_) Atributo pelo qual o ato administrativo deve 
corresponder a figuras definidas previamente pela lei 
como aptas a produzir determinados resultados. Para 
cada finalidade que a Administração pretende alcançar, 
existe um ato definido em lei. 

(_) Atributo pelo qual os atos administrativos se impõem a 
terceiros, independentemente de sua concordância. 

(_) Atributo pelo qual o ato administrativo pode ser posto 
em execução pela própria Administração Pública, sem 
necessidade de intervenção do Poder Judiciário. 

 
a) 1 - 4 - 2 - 3. 
b) 1 - 2 - 4 - 3. 
c) 2 - 1 - 4 - 3. 
d) 4 - 1 - 3 - 2. 
 

35) De acordo com ALEXANDRINO e PAULO, no que se refere 
aos princípios aplicáveis no Serviço Público, o valor das 
tarifas deve ser tal que assegure à concessionária (ou 
permissionária) retorno satisfatório sobre o capital 
investido, mas é inadmissível que ela venha a auferir lucros 
exorbitantes, extraordinários, superiores àqueles usuais nas 
atividades econômicas privadas em geral. Trata-se do 
princípio da: 
 
a) Atualidade. 
b) Modicidade das Tarifas. 
c) Igualdade. 
d) Cortesia. 
 



 
 
 

7  www.objetivas.com.br 
 

36) Considerando-se a administração pública, sobre os 
conceitos de eficácia, eficiência e efetividade, numerar a 2ª 
coluna de acordo com a 1ª e, após, assinalar a alternativa 
que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Eficácia.  
(2) Eficiência.  
(3) Efetividade.  
 
(_) É a capacidade de selecionar e usar os meios efetivos e 

de menor desperdício, a fim de realizar uma tarefa ou um 
propósito. É a relação entre os custos e os produtos 
obtidos. 

(_) É a real contribuição, em termos de resultados, para o 
alcance da finalidade de uma intervenção ou do impacto 
de desenvolvimento esperado. Diz respeito à obtenção da 
maior quantidade/qualidade de impactos positivos e do 
menor número dos impactos negativos. 

(_) Diz respeito ao alcance de objetivos e metas, ou seja, do 
resultado ou da mudança pretendida em uma dada 
realidade, em determinado tempo, independentemente 
dos custos envolvidos. 

 
a) 2 - 1 - 3. 
b) 3 - 2 - 1. 
c) 1 - 3 - 2. 
d) 2 - 3 - 1. 
 

37) Em relação à comunicação oficial por correio eletrônico, 
marcar C para as afirmativas Certas, E para as Erradas e, 
após, assinalar a alternativa que apresenta a sequência 
CORRETA: 
 
(_) O texto profissional dispensa manifestações emocionais. 

Por isso, ícones e emoticons não devem ser utilizados. 
(_) Os textos das mensagens eletrônicas devem ser curtos, 

sendo recomendado o uso de abreviaturas como “vc”, 
“pq”, usuais das conversas na Internet. 

(_) Quanto à fonte do texto, recomenda-se manter o padrão 
dos demais documentos oficiais: Calibri ou Carlito, 
tamanho 12, cor preta. 

 
a) C - E - E. 
b) E - C - C. 
c) C - E - C. 
d) E - C - E. 
 

38) Ao receber um ofício, o destinatário observou que o 
texto foi arrematado corretamente com o fecho 
“Atenciosamente”. Dessa forma, é CORRETO afirmar que o 
signatário é uma autoridade: 
 
a) De hierarquia necessariamente superior ao destinatário. 
b) Estrangeira. 
c) De mesma hierarquia ou de hierarquia inferior ao 

destinatário. 
d) De mesma hierarquia ou de hierarquia superior ao 

destinatário. 
 

39) Os documentos em curso ou que, mesmo sem 
movimentação, constituam objeto de consultas frequentes 
devem ser mantidos no arquivo: 
 
a) Corrente. 
b) Intermediário. 
c) Permanente. 
d) Horizontal. 
 

40) Os acidentes de trabalho ocorrem, normalmente, por 
três principais causas: negligência, imprudência e imperícia, 
sendo elas, respectivamente: 
 
a) A falta de aptidão no exercício de determinada função, a 

falta de observação das medidas de segurança e a 
omissão voluntária de cuidado.  

b) A falta de observação das medidas de segurança, a falta 
de aptidão no exercício de determinada função e a 
omissão voluntária de cuidado. 

c) A omissão voluntária do cuidado, a falta de observação 
das medidas de segurança e a falta de aptidão no 
exercício de determinada função. 

d) A falta de aptidão no exercício de determinada função, a 
omissão voluntária de cuidado e a falta de observação das 
medidas de segurança. 
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